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ATTENZIONE: 

1. Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini dagli 12 anni in su e da persone con ridotte
capacità   fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza o conoscenza se a loro è stata
assicurata un’adeguata sorveglianza oppure se hanno ricevuto istruzioni circa l’uso in sicurezza
dell’apparecchio e hanno compreso i pericoli correlati. I bambini non devono giocare con l’apparecchio.
Le operazioni di pulizia e di manutenzione non devono essere effettuate da bambini a meno che non
abbiano più di 12 anni e siano sorvegliati. Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 12 anni.

2. I bambini non devono giocare né avere accesso all'apparecchio.
3. Dopo aver tolto l’imballaggio, assicurarsi dell’integrità dell’apparecchio; in caso di dubbio non utilizzarlo

e rivolgersi a personale professionalmente qualificato.
4. Questo apparecchio è destinato ad essere utilizzato unicamente come friggitrice ad aria per uso

domestico (quindi non professionale), e secondo le modalità indicate in queste istruzioni. Ogni altro uso
è da considerarsi improprio e pericoloso. Il costruttore non potrà essere ritenuto responsabile di
eventuali danni derivanti da uso improprio, erroneo e irresponsabile e/o da riparazioni effettuate da
personale non qualificato.

5. Non lasciare il prodotto incustodito quando è collegato all'alimentazione.
6. Tenere gli elementi dell’imballaggio (buste di plastica, gommapiuma, viti) lontani dalla portata dei

bambini o di persone con capacità fisiche o mentali ridotte, poichè ciò potrebbe compromettere la
loro incolumità.

7. Non utilizzare nelle vicinanze di bagni, docce o piscine.
8. Utilizzare solo all'interno, l'apparecchio non deve essere utilizzato all'esterno. Non lasciare

l’apparecchio esposto agli agenti atmosferici (sole, pioggia, ecc.).
9. Per evitare il surriscaldamento non coprire l’apparecchio.
10. Non utilizzare l'apparecchio su superfici inclinate o instabili.
11. Non utilizzare in luoghi ove siano presenti sostanze infiammabili o potenzialmente esplosive o in

presenza di vapori corrosivi o sostanze pericolose,
12. Prima di collegare l’apparecchio alla rete elettrica accertarsi che la tensione sia corretta secondo

quanto riportato sulla targa del prodotto e che l’impianto sia conforme alle norme vigenti. , e che la
presa sia dotata di efficace messa a terra. Non utilizzare adattatori e/o prolunghe.

13. Evitare di spostare il prodotto da una superficie ad un’altra quando è in funzione.
14. Prima di procedere alla manutenzione e pulizia disconnettere l’apparecchio dall’alimentazione
15. Controllare di tanto in tanto lo stato del cavo di alimentazione. In caso il cavo risultasse danneggiato o

difettoso, esso deve sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica o comunque da una
persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischi.

16. Non lasciare il cavo di alimentazione penda dal bordo del tavolo o entri in contatto con superfici calde.
17. Utilizzare questo dispositivo solamente in ambienti domestici.
18. Non toccare le superfici calde. Utilizzare il manico.
19. Per evitare qualsiasi rischio di shock elettrico, non immergere l’unità, il cavo o la spina in acqua o altri

liquidi.
20. È necessaria una stretta supervisione quando l’unità viene utilizzata in presenza di bambini.
21. Scollegare dalla presa di corrente quando l’unità non viene utilizzata o prima di intraprendere un

nuovo ciclo di pulizia. Lasciar raffreddare prima di inserire o rimuovere pezzi e prima della pulizia
stessa.

22. Non utilizzare il prodotto in caso presenti danni e/o malfunzionamenti evidenti, o dopo una caduta
accidentale a terra.

23. L’uso di accessori non raccomandati può comportare seri rischi di incendio, shock elettrico o danni a
persone e cose.

24. Non lasciare che il cavo di alimentazione venga a contatto con spigoli di mobili o oggetti contundenti.
Inoltre evitare il contatto con superfici molto calde.

25. Dopo l'uso attendere il raffreddamento della friggitrice senza staccare la spina. Solo dopo il
raffreddamento, staccare la spina.

26. Non posizionare accanto ad altri elettrodomestici o superfici che erogano calore, come ad esempio
forni, microonde, stufe o cucine a gas.

27. La presa di corrente deve essere accessibile in modo da poter disinserire con facilità la spina in caso di
emergenza

28. L’apparecchio non deve essere posizionato immediatamente al di sotto di una presa di corrente.
29. Assicurarsi che il cordone elettrico sia posizionato correttamente e non sia a contatto con parti calde,

ne avvolto intorno all’apparecchio o attorcigliato su se stesso. Non tirare il cavo o il prodotto stesso,
per staccare il prodotto d'alimentazione,

30. Controllare periodicamente lo stato del cavo di alimentazione.

31. È assolutamente vietato smontare o riparare l’apparecchio per pericolo di shock elettrico; 
         se necessario rivolgersi al rivenditore o centro assistenza
32. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio 

assistenza tecnica o comunque da una persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni 
rischio.

33. Non immergere mai il prodotto o il cavo di alimentazione in acqua o altri liquidi. Non usare l’unità con 
le mani umide o bagnate.

34. Non lasciare mai incustodito l'apparecchio quando è in funzione. Assicurarsi che le piastre siano prive 
di olio o di grasso.

35. Pulire la friggitrice ad aria dopo ogni utilizzo.
36. Mantenere l’apparecchio e il cavo di alimentazione lontani da umidità, polvere, oggetti taglienti o 

contundenti. Evitare l’esposizione diretta al sole o ad agenti atmosferici.
37. Il prodotto va utilizzata con l’unico scopo di friggitrice ad aria. Non utilizzare per riscaldamento 

ambientale o per altri usi impropri.
38. Non utilizzare l'apparecchio vicino ad altri elettrodomestici che erogano calore.
39. Alla fine del proprio ciclo di vita, il prodotto va smaltito secondo le normative vigenti nel proprio 

paese.
40. Non mettere oggetti pesanti sui cavi o fonti di calore vicini ad essi. I cavi potrebbero danneggiarsi.
41. Questo prodotto è previsto per esclusivo impiego domestico. Staccare la spina quando è capovolto o 

adagiato e posizionare su superfici stabili e piane.
42. Nel caso in cui si verificassero situazioni anomale spegnere immediatamente l’apparecchio e 

contattare il rivenditore o il servizio di assistenza
43. Non utilizzare questo apparecchio collegato a programmatori, temporizzatore esterno, sistema di 

comando a distanza separato, timer o qualsiasi altro dispositivo che possa accenderlo 
automaticamente

44. Non utilizzare prese di corrente volanti oppure cavi danneggiati.
45. Quando si stacca la spina tenerla saldamente per evitare shock elettrico, corto circuito o incendio
46. Non fissare interruttori di sicurezza con nastro adesivo, per pericolo di incendio.
47. È assolutamente vietato smontare o riparare l’apparecchio per pericolo di shock elettrico; se 

necessario rivolgersi al rivenditore o centro assistenza.
48. Non usare l’apparecchio nelle vicinanze di una vasca da bagno, doccia, piscina.
49. Non usare l’apparecchio vicino a oggetti infiammabili od in ambienti potenzialmente esplosivi.
50. Non inserire oggetti metallici nelle fessure dell’apparecchio
51. Oggetti metallici come coltelli, forchette, cucchiai, e coperchi non devono essere appoggiati sopra     le 

piastre elettriche, poiché possono diventare molto calde.
52. Non toccare la connessione all’alimentazione ed il prodotto stesso con mani piedi umide o bagnati o 

scalzi.
53. Non usare il prodotto per scopi diversi da quelli per cui è stato costruito.
54. Non tirare il cavo o il prodotto stesso per staccare il prodotto dall'alimentazione,
55. Non immergere il prodotto in acqua od in altri liquidi,
56. Non utilizzare il prodotto con mani umide o bagnate.
57. La temperatura delle superfici accessibili può essere elevate quando l’apparecchio è in funzione. Le 

superfici sono soggette a diventare calde durante l’uso, prestare attenzione.
58. Utilizzare sempre le maniglie ed indossare guanti da forno.
59. Pericolo di lesioni: non usare il prodotto per scopi diversi da quelli per cui è stato costruito. Non fare 

uso errato dell’apparecchio.
60. LA FRIGGITRICE AD ARIA NON DEVE ESSERE UTILIZZATA SOTTO O ACCANTO MATERIALI COMBUSTIBILI 

E INFIAMMABILI, COME LE TENDE.
61.        Questo simbolo indica: ATTENZIONE: superficie calda-Le temperature delle superfici accessibili 

possono essere elevate quando l'apparecchio è in funzione.

ATTENZIONE: DOPO OGNI USO , LASCIARE RAFFREDDARE LA FRIGGITRICE SENZA STACCARE LA SPINA DALLA 
CORRENTE. L'INOSSERVANZA DI QUESTA REGOLA D'USO, POTREBBE ARRECARE DANNO ALLA SCHEDA 
ELETTRONICA DELLA FRIGGITRICE. IL DANNO PROVOCATO DALL'UTENTE CON L'INOSSERVANZA DI QUESTA 
REGOLA, NON VIENE RICONOSCIUTO IN GARANZIA
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59. Pericolo di lesioni: non usare il prodotto per scopi diversi da quelli per cui è stato costruito. Non fare 
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• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
 
 

Parametri tecnici 
Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Voltaggio  220-240V, 50/60Hz 
Potenza 1500W 
Presa VDE 
Capacità totale contenitore 8L 

 

Primo utilizzo 

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. 
2. Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sul prodotto. 
3. Pulire accuratamente il vassoio e il contenitore con acqua calda, detersivo 

liquido e una spugna non abrasiva. 
Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
friggitrice utilizza la tecnologia del riscaldamento ad aria calda. Non 
riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 

 

 

 

 

PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

 

 

 

 

 

Preparazione all'uso 

1. Posizionare il prodotto su una superficie stabile, piana e uniforme. 
Posizionarlo esclusivamente su superfici resistenti al calore.  

2. Inserire correttamente il contenitore nella friggitrice.  
3. Estrarre il cavo di alimentazione dal vano sul fondo del prodotto. 
Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   

 
Istruzioni per l’uso 

1. Inserire gli alimenti nel cestello. 
2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
3. Inserire la leccarda nella friggitrice e spingerla fino in fondo. 
4. Impostare la temperatura desiderata in base alla ricetta o alle preferenze 

personali. 

Impostazione di temperatura e tempo 

Nota: il tasto “Start” e “Cancel” sono integrati nello stesso pulsante. 

 AF816B - AF816W
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2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
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1. Selezionare il programma di cottura desiderato. 
2. Premere il tasto Temperatura/Tempo: la spia della temperatura (°C) 

inizierà a lampeggiare. 
o Regolare la temperatura con i tasti +/- (incrementi di 5 °C, da 80 °C a 

200 °C). 
o Se non si effettua alcuna operazione per 5 secondi, l’impostazione viene 

confermata. 
3. Premere nuovamente il tasto Temperatura/Tempo: la spia del tempo (min) 

inizierà a lampeggiare. 
o Regolare la durata con i tasti +/- (incrementi di 1 minuto). 
o È possibile tenere premuto per modificare più velocemente. 

4. Una volta impostati temperatura e tempo, toccare il tasto Start per avviare 
la cottura. 

o È sempre possibile modificare temperatura e tempo durante il 
funzionamento. 

Fine della cottura 

• Al termine del tempo impostato, un segnale acustico (“beep beep”) 
indicherà la fine della cottura. 

• La ventola continuerà a funzionare per circa 60 secondi per raffreddare 
l’apparecchio. 

• Estrarre il cestello e poggiarlo su una superficie resistente al calore. 
• Se non si rimuove il cestello, il segnale acustico verrà ripetuto 5 volte. 

Nota: per interrompere o spegnere l’apparecchio in qualsiasi momento, tenere 
premuto il tasto Start/Cancel finché il ciclo non si arresta. 

Suggerimenti di sicurezza 

• Non utilizzare contenitori in plastica o carta che non siano resistenti al 
calore. 

• Evitare piatti o coperchi in vetro o ceramica. 
• Controllare frequentemente lo stato di cottura per evitare che il cibo si 

bruci. 

• Per risultati migliori, preriscaldare l’apparecchio per 5-10 minuti prima della 
cottura. 

• Durante il funzionamento e subito dopo l’uso, la superficie esterna e le 
prese d’aria possono essere molto calde: evitare di toccarle o spostare 
l’apparecchio. 
 

Modalità ricetta 

Questa friggitrice è dotata di programmi preimpostati, identificabili tramite 
icone a forma di alimento (ad esempio patatine, pollo, pesce, dolci). 

Premendo l’icona desiderata, l’apparecchio imposterà automaticamente 
temperatura e tempo di cottura consigliati per quel tipo di alimento. 

Importante: 
I valori proposti sono indicativi e possono variare in base a: 

• quantità di cibo inserita, 
• dimensioni o spessore dei pezzi, 
• preferenze personali di doratura/croccantezza. 

È sempre possibile modificare manualmente temperatura e tempo dopo 
aver selezionato la modalità ricetta, per adattarli alle proprie esigenze. 

Di seguito è riportato uno schema per la modalità ricetta. 
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MENU RICETTE 

Selezione di cibo Temperatura e timer 

 
Patatine 200℃ 8-20 min 

 
Carne 200℃ 9-30 min 

 
Pesce 200℃ 13-20 min 

 Gamberetti 200℃ 12-20 min 

 Alette di pollo 180℃ 15-20 min 

 Dolcetti 80℃ 10-20 min 

 Frutta secca 120℃ 30-60 min 

 Modalità di 
riscaldamento 80℃ 5-10 min 

 

 

 

 

Pulizia e manutenzione 

1. Prima di pulire la friggitrice, staccare la spina e interrompere 
l’alimentazione. Attendere che il prodotto sia completamente 
raffreddato prima di procedere. 

2. In caso di residui di olio all’interno del prodotto, pulire con un panno 
morbido umido imbevuto di detergente neutro. 

3. Pulire tutti gli accessori, inclusi cestello e friggitrice, con detergente 
neutro. 

4. Non immergere mai l’intero prodotto in acqua o altri liquidi, per 
evitare il rischio di scosse elettriche o malfunzionamenti. 

5. Dopo la pulizia, attendere che il prodotto sia completamente asciutto 
prima di riporlo in un luogo fresco e asciutto. 

Risoluzione problemi 

Nota: staccare la spina dalla presa di corrente quando l’apparecchio non è in 
uso e prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione. 

PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE 

La friggitrice ad aria 
non funziona. 

1. La spina non è collegata 
alla presa di corrente.  

2. Non è stato acceso il 
dispositivo, oppure non 

sono state impostate ora 
e/o temperatura 

1. Collegare la spina a una presa di 
corrente dotata di messa a terra.  

2. Accendere la friggitrice. Selezionare 
il tempo e la temperatura desiderati. 
Premere nuovamente il pulsante di 

accensione. 

Gli ingredienti cotti 
nella friggitrice ad 

aria non sono cotti. 

1.Nel contenitore è 
presente una quantità 

eccessiva di ingredienti. 
 

2.La temperatura 
selezionata è troppo 

bassa. 
 

 
3.II tempo di cottura è 

troppo breve. 

 
1. Friggere una quantità inferiore di 

ingredienti un po’ alla volta. In questo 
modo la frittura risulterà più 

omogenea. 
 

2. Selezionare la temperatura richiesta 
(vedere la sezione “Consigli di 

regolazione”) 
 

3.Impostare il timer con il tempo di 

• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
 
 

Parametri tecnici 
Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Voltaggio  220-240V, 50/60Hz 
Potenza 1500W 
Presa VDE 
Capacità totale contenitore 8L 

 

Primo utilizzo 

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. 
2. Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sul prodotto. 
3. Pulire accuratamente il vassoio e il contenitore con acqua calda, detersivo 

liquido e una spugna non abrasiva. 
Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
friggitrice utilizza la tecnologia del riscaldamento ad aria calda. Non 
riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 

 

 

 

 

PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

 

 

 

 

 

Preparazione all'uso 
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2. Inserire correttamente il contenitore nella friggitrice.  
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Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   
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Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   

 
Istruzioni per l’uso 

1. Inserire gli alimenti nel cestello. 
2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
3. Inserire la leccarda nella friggitrice e spingerla fino in fondo. 
4. Impostare la temperatura desiderata in base alla ricetta o alle preferenze 

personali. 

Impostazione di temperatura e tempo 

Nota: il tasto “Start” e “Cancel” sono integrati nello stesso pulsante. 
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MENU RICETTE 

Selezione di cibo Temperatura e timer 

 
Patatine 200℃ 8-20 min 

 
Carne 200℃ 9-30 min 

 
Pesce 200℃ 13-20 min 

 Gamberetti 200℃ 12-20 min 

 Alette di pollo 180℃ 15-20 min 

 Dolcetti 80℃ 10-20 min 

 Frutta secca 120℃ 30-60 min 

 Modalità di 
riscaldamento 80℃ 5-10 min 

 

 

 

 

Pulizia e manutenzione 

1. Prima di pulire la friggitrice, staccare la spina e interrompere 
l’alimentazione. Attendere che il prodotto sia completamente 
raffreddato prima di procedere. 

2. In caso di residui di olio all’interno del prodotto, pulire con un panno 
morbido umido imbevuto di detergente neutro. 

3. Pulire tutti gli accessori, inclusi cestello e friggitrice, con detergente 
neutro. 

4. Non immergere mai l’intero prodotto in acqua o altri liquidi, per 
evitare il rischio di scosse elettriche o malfunzionamenti. 

5. Dopo la pulizia, attendere che il prodotto sia completamente asciutto 
prima di riporlo in un luogo fresco e asciutto. 

Risoluzione problemi 

Nota: staccare la spina dalla presa di corrente quando l’apparecchio non è in 
uso e prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione. 

PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE 

La friggitrice ad aria 
non funziona. 

1. La spina non è collegata 
alla presa di corrente.  

2. Non è stato acceso il 
dispositivo, oppure non 

sono state impostate ora 
e/o temperatura 

1. Collegare la spina a una presa di 
corrente dotata di messa a terra.  

2. Accendere la friggitrice. Selezionare 
il tempo e la temperatura desiderati. 
Premere nuovamente il pulsante di 

accensione. 

Gli ingredienti cotti 
nella friggitrice ad 
aria non sono cotti. 

1.Nel contenitore è 
presente una quantità 

eccessiva di ingredienti. 
 

2.La temperatura 
selezionata è troppo 

bassa. 
 

 
3.II tempo di cottura è 

troppo breve. 

 
1. Friggere una quantità inferiore di 

ingredienti un po’ alla volta. In questo 
modo la frittura risulterà più 

omogenea. 
 

2. Selezionare la temperatura richiesta 
(vedere la sezione “Consigli di 

regolazione”) 
 

3.Impostare il timer con il tempo di 
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cottura richiesto (vedere la sezione 
“Consigli di regolazione”).  

 

A fine cottura, i cibi 
cotti non sono 

croccanti. 

Si è utilizzato un tipo di 
cibo adatto ad essere 
cotto in una friggitrice 

tradizionale. 

Scegliere ingredienti adatti alla cottura 
in forno, oppure spennellarli con 

dell’olio perché diventino più croccanti. 

Dalla friggitrice esce 
del fumo bianco. 

1. È stato utilizzato troppo 
olio.  

 

 

2.Nel vano sono ancora 
presenti residui di unto 
dagli utilizzi precedenti. 

1.Quando si friggono ingredienti unti, 
dal contenitore potrebbe fuoriuscire 

molto olio, che produce fumo bianco. Il 
contenitore potrà inoltre scaldarsi più 

del dovuto, senza effetti sulla friggitrice 
né sul risultato finale.  

2. II fumo bianco è causato dall’unto 
che si scalda nel vano. Assicurarsi di 

pulirlo bene dopo ogni utilizzo. 

Le patatine fatte in 
casa risultano cotte 

in modo non 
omogeneo. 

Non sono state lasciate a 
mollo correttamente prima 

della cottura. 

 

Usare patate fresche e assicurarsi che 
in cottura rimangano intatte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prodotto conforme alle normative vigenti in materia di sicurezza elettrica e 
compatibilità elettromagnetica  

MADE IN CHINA – Importato e distribuito da AGV srl - Via S. D’Acquisto, 5 
Aversa 81031 (CE) – Tel. +39 081 8111653 - https://www.dpm-ped.com/ - 
ordiniagv@gmail.com 

Modello del prodotto: GDP38B / GDP38W – NELLA 8. 

 

 

 

NOTE SULLO SMALTIMENTO: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La Direttiva 2012/19/UE del Parlamento e del Consiglio Europeo 
del 4 luglio 2012 riguardante i rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) ne proibisce lo smaltimento insieme ai 
rifiuti domestici. Gli Stati membri adottano misure appropriate per 
ridurre al minimo lo smaltimento dei RAEE sotto forma di rifiuti 
urbani misti, per garantire il corretto trattamento di tutti i RAEE 
raccolti e per raggiungere un elevato livello di raccolta 
differenziata dei RAEE. Il simbolo che indica la raccolta 
differenziata delle AEE è costituito dal cassonetto barrato, come 
mostrato di seguito. Il simbolo deve essere stampato in modo 
visibile, leggibile e indelebile.  
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• Before handling or cleaning the appliance, allow it to cool down for about 

30 minutes. 
• Only use the accessories present in the original packaging. 
 

WARNING: Keep the air fryer away from flammable materials. 
WARNING: Danger of scalding. 
CAUTION: Hot Surface  

SPECIFICATIONS 
 

Model GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Rated voltage  220-240V, 50/60Hz 
Rated power 1500W 
Plug EU 
Pot capacity 8L 

 

First Use 

1. Remove all packaging materials. 
2. Remove any stickers or labels present on the product. 
3. Thoroughly clean the tray and container with warm water, liquid 

detergent, and a non-abrasive sponge. 

Note: These parts are also dishwasher safe. 

4. Wipe the interior and exterior of the product with a damp cloth. This 
fryer uses hot air heating technology. Do not fill the container with 
oil or fat for frying. 

 

 

 

 

CONTROL PANEL 

 

 

 

 

 

 

 

Preparation for use 

1) Place the product on a stable, flat and even surface. Only place it on heat-
resistant surfaces.  

2) Insert the pot correctly into the fryer.  
3) Pull the power cord out of the compartment at the bottom of the product. 
Never pour oil or other liquids into the fryer pot. Do not place any objects on 
top of the appliance, as this could obstruct the air flow and affect the air frying 
results.   
 
Instructions for Use 

1. Place the food in the basket. 
2. Arrange the food evenly on the tray, without overlapping, respecting the 

height of the pieces. 
3. Insert the tray into the fryer and push it fully into the appliance. 
4. Set the desired temperature according to the recipe or personal 

preference. 

Setting Temperature and Time 

Note: The “Start” and “Cancel” functions are integrated into the same 
button. 

 AF816B - AF816W
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• Before handling or cleaning the appliance, allow it to cool down for about 
30 minutes. 

• Only use the accessories present in the original packaging. 
 

WARNING: Keep the air fryer away from flammable materials. 
WARNING: Danger of scalding. 
CAUTION: Hot Surface  

SPECIFICATIONS 
 

Model GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Rated voltage  220-240V, 50/60Hz 
Rated power 1500W 
Plug EU 
Pot capacity 8L 

 

First Use 

1. Remove all packaging materials. 
2. Remove any stickers or labels present on the product. 
3. Thoroughly clean the tray and container with warm water, liquid 

detergent, and a non-abrasive sponge. 

Note: These parts are also dishwasher safe. 

4. Wipe the interior and exterior of the product with a damp cloth. This 
fryer uses hot air heating technology. Do not fill the container with 
oil or fat for frying. 

 

 

 

 

CONTROL PANEL 

 

 

 

 

 

 

 

Preparation for use 

1) Place the product on a stable, flat and even surface. Only place it on heat-
resistant surfaces.  

2) Insert the pot correctly into the fryer.  
3) Pull the power cord out of the compartment at the bottom of the product. 
Never pour oil or other liquids into the fryer pot. Do not place any objects on 
top of the appliance, as this could obstruct the air flow and affect the air frying 
results.   
 
Instructions for Use 

1. Place the food in the basket. 
2. Arrange the food evenly on the tray, without overlapping, respecting the 

height of the pieces. 
3. Insert the tray into the fryer and push it fully into the appliance. 
4. Set the desired temperature according to the recipe or personal 

preference. 

Setting Temperature and Time 

Note: The “Start” and “Cancel” functions are integrated into the same 
button. 
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1. Select the desired cooking program. 
2. Press the Temperature/Time button: the temperature indicator (°C) will 

start flashing. 
o Adjust the temperature using the +/- buttons (increments of 5 °C, 

range 80 °C to 200 °C). 
o If no operation is performed for 5 seconds, the setting will be 

confirmed automatically. 
3. Press the Temperature/Time button again: the time indicator (min) will 

start flashing. 
o Adjust the cooking time using the +/- buttons (increments of 1 

minute). 
o You can hold the buttons for faster adjustment. 

4. Once temperature and time are set, press the Start button to begin 
cooking. 

o Temperature and time can always be adjusted during operation. 

End of Cooking 

• When the set time is reached, a beep (“beep beep”) will sound to 
indicate the end of cooking. 

• The fan will continue running for about 60 seconds to cool down the 
appliance. 

• Remove the basket and place it on a heat-resistant surface. 
• If the basket is not removed, the beep will repeat 5 times. 

Note: To stop or turn off the appliance at any time, press and hold the 
Start/Cancel button until the cycle stops. 

Safety Tips 

• Do not use plastic or paper containers that are not heat-resistant. 
• Avoid glass or ceramic plates and lids. 
• Frequently check the cooking process to prevent food from burning. 
• For best results, preheat the appliance for 5–10 minutes before 

cooking. 

• During operation and immediately after use, the outer surface and air 
vents may be very hot: avoid touching or moving the appliance. 

Recipe Mode 

This fryer features pre-set cooking programs, identified by food-shaped 
icons (e.g., fries, chicken, fish, desserts). 

Pressing the desired icon will automatically set the recommended 
temperature and cooking time for that type of food. 

Important: 
The suggested values are indicative and may vary depending on: 

• the amount of food placed in the basket, 
• the size or thickness of the pieces, 
• personal preferences for browning/crispiness. 

It is always possible to manually adjust temperature and time after 
selecting the recipe mode to suit your needs. 

Below is a table illustrating the recipe mode settings. 
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1. Select the desired cooking program. 
2. Press the Temperature/Time button: the temperature indicator (°C) will 

start flashing. 
o Adjust the temperature using the +/- buttons (increments of 5 °C, 

range 80 °C to 200 °C). 
o If no operation is performed for 5 seconds, the setting will be 

confirmed automatically. 
3. Press the Temperature/Time button again: the time indicator (min) will 

start flashing. 
o Adjust the cooking time using the +/- buttons (increments of 1 

minute). 
o You can hold the buttons for faster adjustment. 

4. Once temperature and time are set, press the Start button to begin 
cooking. 

o Temperature and time can always be adjusted during operation. 

End of Cooking 

• When the set time is reached, a beep (“beep beep”) will sound to 
indicate the end of cooking. 

• The fan will continue running for about 60 seconds to cool down the 
appliance. 

• Remove the basket and place it on a heat-resistant surface. 
• If the basket is not removed, the beep will repeat 5 times. 

Note: To stop or turn off the appliance at any time, press and hold the 
Start/Cancel button until the cycle stops. 

Safety Tips 

• Do not use plastic or paper containers that are not heat-resistant. 
• Avoid glass or ceramic plates and lids. 
• Frequently check the cooking process to prevent food from burning. 
• For best results, preheat the appliance for 5–10 minutes before 

cooking. 

• During operation and immediately after use, the outer surface and air 
vents may be very hot: avoid touching or moving the appliance. 

Recipe Mode 

This fryer features pre-set cooking programs, identified by food-shaped 
icons (e.g., fries, chicken, fish, desserts). 

Pressing the desired icon will automatically set the recommended 
temperature and cooking time for that type of food. 

Important: 
The suggested values are indicative and may vary depending on: 

• the amount of food placed in the basket, 
• the size or thickness of the pieces, 
• personal preferences for browning/crispiness. 

It is always possible to manually adjust temperature and time after 
selecting the recipe mode to suit your needs. 

Below is a table illustrating the recipe mode settings. 
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RECIPE MENU 

Food selection Timer and temperature 

 
French fries 200℃ 8-20 min 

 
Steak 200℃ 9-30 min 

 
Fish 200℃ 13-20 min 

 Shrimps 200℃ 12-20 min 

 Chicken wings 180℃ 15-20 min 

 Cake 80℃ 10-20 min 

 Dried fruits 120℃ 30-60 min 

 Heating mode 80℃ 5-10 min 

 

 

 

 

CARE & MAINTENANCE 

1. Before cleaning the fryer, unplug it and disconnect the power 
supply. Wait until the fryer has completely cooled down before 
proceeding. 

2. If there are oil residues inside the fryer, wipe them with a soft damp 
cloth soaked in neutral detergent. 

3. Clean all accessories, including the basket and fryer, with neutral 
detergent. 

4. Never immerse the entire product in water or other liquids to 
avoid the risk of electric shock or malfunction. 

5. After cleaning, wait until the product is completely dry before storing it in 
a cool, dry place. 

TROUBLESHOOTING 

Note: Disconnect the plug from the power socket when the appliance is not in 
use and before carrying out any maintenance activity.  

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION 

The air fryer does not 
work. 

1. The relevant plug is not 
inserted into the power 
socket.  

2. The device has not been 
switched on, or the time 
and/or temperature have 
not been set. 

1. Insert the plug into the 
grounded power socket. 

2. Switch on the air fryer. 
Select the desired time and 
temperature. Press the power 
button again. 

• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
 
 

Parametri tecnici 
Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Voltaggio  220-240V, 50/60Hz 
Potenza 1500W 
Presa VDE 
Capacità totale contenitore 8L 

 

Primo utilizzo 

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. 
2. Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sul prodotto. 
3. Pulire accuratamente il vassoio e il contenitore con acqua calda, detersivo 

liquido e una spugna non abrasiva. 
Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
friggitrice utilizza la tecnologia del riscaldamento ad aria calda. Non 
riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 

 

 

 

 

PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

 

 

 

 

 

Preparazione all'uso 

1. Posizionare il prodotto su una superficie stabile, piana e uniforme. 
Posizionarlo esclusivamente su superfici resistenti al calore.  

2. Inserire correttamente il contenitore nella friggitrice.  
3. Estrarre il cavo di alimentazione dal vano sul fondo del prodotto. 
Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   

 
Istruzioni per l’uso 

1. Inserire gli alimenti nel cestello. 
2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
3. Inserire la leccarda nella friggitrice e spingerla fino in fondo. 
4. Impostare la temperatura desiderata in base alla ricetta o alle preferenze 

personali. 

Impostazione di temperatura e tempo 

Nota: il tasto “Start” e “Cancel” sono integrati nello stesso pulsante. 

• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
 
 

Parametri tecnici 
Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Voltaggio  220-240V, 50/60Hz 
Potenza 1500W 
Presa VDE 
Capacità totale contenitore 8L 

 

Primo utilizzo 

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. 
2. Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sul prodotto. 
3. Pulire accuratamente il vassoio e il contenitore con acqua calda, detersivo 

liquido e una spugna non abrasiva. 
Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
friggitrice utilizza la tecnologia del riscaldamento ad aria calda. Non 
riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 

 

 

 

 

PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

 

 

 

 

 

Preparazione all'uso 

1. Posizionare il prodotto su una superficie stabile, piana e uniforme. 
Posizionarlo esclusivamente su superfici resistenti al calore.  

2. Inserire correttamente il contenitore nella friggitrice.  
3. Estrarre il cavo di alimentazione dal vano sul fondo del prodotto. 
Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   

 
Istruzioni per l’uso 

1. Inserire gli alimenti nel cestello. 
2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
3. Inserire la leccarda nella friggitrice e spingerla fino in fondo. 
4. Impostare la temperatura desiderata in base alla ricetta o alle preferenze 

personali. 

Impostazione di temperatura e tempo 

Nota: il tasto “Start” e “Cancel” sono integrati nello stesso pulsante. 

• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
 
 

Parametri tecnici 
Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Voltaggio  220-240V, 50/60Hz 
Potenza 1500W 
Presa VDE 
Capacità totale contenitore 8L 

 

Primo utilizzo 

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. 
2. Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sul prodotto. 
3. Pulire accuratamente il vassoio e il contenitore con acqua calda, detersivo 

liquido e una spugna non abrasiva. 
Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
friggitrice utilizza la tecnologia del riscaldamento ad aria calda. Non 
riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 

 

 

 

 

PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

 

 

 

 

 

Preparazione all'uso 

1. Posizionare il prodotto su una superficie stabile, piana e uniforme. 
Posizionarlo esclusivamente su superfici resistenti al calore.  

2. Inserire correttamente il contenitore nella friggitrice.  
3. Estrarre il cavo di alimentazione dal vano sul fondo del prodotto. 
Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   

 
Istruzioni per l’uso 

1. Inserire gli alimenti nel cestello. 
2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
3. Inserire la leccarda nella friggitrice e spingerla fino in fondo. 
4. Impostare la temperatura desiderata in base alla ricetta o alle preferenze 

personali. 

Impostazione di temperatura e tempo 

Nota: il tasto “Start” e “Cancel” sono integrati nello stesso pulsante. 

• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
 
 

Parametri tecnici 
Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Voltaggio  220-240V, 50/60Hz 
Potenza 1500W 
Presa VDE 
Capacità totale contenitore 8L 

 

Primo utilizzo 

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. 
2. Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sul prodotto. 
3. Pulire accuratamente il vassoio e il contenitore con acqua calda, detersivo 

liquido e una spugna non abrasiva. 
Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
friggitrice utilizza la tecnologia del riscaldamento ad aria calda. Non 
riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 

 

 

 

 

PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

 

 

 

 

 

Preparazione all'uso 

1. Posizionare il prodotto su una superficie stabile, piana e uniforme. 
Posizionarlo esclusivamente su superfici resistenti al calore.  

2. Inserire correttamente il contenitore nella friggitrice.  
3. Estrarre il cavo di alimentazione dal vano sul fondo del prodotto. 
Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   

 
Istruzioni per l’uso 

1. Inserire gli alimenti nel cestello. 
2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
3. Inserire la leccarda nella friggitrice e spingerla fino in fondo. 
4. Impostare la temperatura desiderata in base alla ricetta o alle preferenze 

personali. 

Impostazione di temperatura e tempo 

Nota: il tasto “Start” e “Cancel” sono integrati nello stesso pulsante. 

• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
 
 

Parametri tecnici 
Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
Voltaggio  220-240V, 50/60Hz 
Potenza 1500W 
Presa VDE 
Capacità totale contenitore 8L 

 

Primo utilizzo 

1. Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. 
2. Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sul prodotto. 
3. Pulire accuratamente il vassoio e il contenitore con acqua calda, detersivo 

liquido e una spugna non abrasiva. 
Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
friggitrice utilizza la tecnologia del riscaldamento ad aria calda. Non 
riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 

 

 

 

 

PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

 

 

 

 

 

Preparazione all'uso 

1. Posizionare il prodotto su una superficie stabile, piana e uniforme. 
Posizionarlo esclusivamente su superfici resistenti al calore.  

2. Inserire correttamente il contenitore nella friggitrice.  
3. Estrarre il cavo di alimentazione dal vano sul fondo del prodotto. 
Non versare mai olio o altri liquidi nel contenitore della friggitrice. 
Non appoggiare oggetti sull’apparecchio, onde evitare di ostruire il flusso d'aria 
con conseguenze sui risultati della frittura ad aria.   

 
Istruzioni per l’uso 

1. Inserire gli alimenti nel cestello. 
2. Disporli in modo uniforme nella leccarda, senza sovrapporli e rispettandone 

l’altezza. 
3. Inserire la leccarda nella friggitrice e spingerla fino in fondo. 
4. Impostare la temperatura desiderata in base alla ricetta o alle preferenze 

personali. 

Impostazione di temperatura e tempo 

Nota: il tasto “Start” e “Cancel” sono integrati nello stesso pulsante. 

• Prima di maneggiare l’apparecchio o pulirlo, lasciarlo raffreddare per circa 
30 minuti. 

• Utilizzare solo gli accessori presenti nella confezione originale. 
 
 
AVVERTENZA: Tenere la friggitrice lontano da materiali infiammabili. 
AVVERTENZA: Pericolo di scottature. 
ATTENZIONE: Superficie calda  
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Modello GDP38B / GDP38W – NELLA 8 
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Nota: queste parti sono lavabili anche in lavastoviglie. 

4. Pulire l'interno e l'esterno del prodotto con un panno umido. Questa 
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riempire il contenitore con olio o grasso per friggere. 
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RECIPE MENU 

Food selection Timer and temperature 

 
French fries 200℃ 8-20 min 

 
Steak 200℃ 9-30 min 

 
Fish 200℃ 13-20 min 

 Shrimps 200℃ 12-20 min 

 Chicken wings 180℃ 15-20 min 

 Cake 80℃ 10-20 min 

 Dried fruits 120℃ 30-60 min 

 Heating mode 80℃ 5-10 min 

 

 

 

 

CARE & MAINTENANCE 

1. Before cleaning the fryer, unplug it and disconnect the power 
supply. Wait until the fryer has completely cooled down before 
proceeding. 

2. If there are oil residues inside the fryer, wipe them with a soft damp 
cloth soaked in neutral detergent. 

3. Clean all accessories, including the basket and fryer, with neutral 
detergent. 

4. Never immerse the entire product in water or other liquids to 
avoid the risk of electric shock or malfunction. 

5. After cleaning, wait until the product is completely dry before storing it in 
a cool, dry place. 

TROUBLESHOOTING 

Note: Disconnect the plug from the power socket when the appliance is not in 
use and before carrying out any maintenance activity.  

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION 

The air fryer does not 
work. 

1. The relevant plug is not 
inserted into the power 
socket.  

2. The device has not been 
switched on, or the time 
and/or temperature have 
not been set. 

1. Insert the plug into the 
grounded power socket. 

2. Switch on the air fryer. 
Select the desired time and 
temperature. Press the power 
button again. 
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EN
 

 

Ingredients fried in the 
air fryer are not 

cooked. 

 
 
1. There are too many 

food ingredients in 
the fryer. 

 
 
2. The heating 

temperature selected 
is too low. 

 
 
3. The cooking time is 

too short. 

 

1. Put the food ingredients 
into the fryer in small 
batches, as in this way the 
frying can be more evenly 
distributed.       

2.Turn the temperature 
control knob to set the 
temperature required (see 
Mode of use).   

3.Turn the timer knob to 
select the time needed for 
cooking (see Mode of use). 

At the end of cooking, 
fried food is not crispy. 

A type of food suitable for 
frying in a traditional fryer 

was used. 

Choose ingredients suitable 
for baking, or brush them 

with oil to make them 
crispier. 

White smoke coming 
out of the air fryer. 

1.You are cooking food 
ingredients with a too high 
content of oil. 
 
2. Grease residues from 
previous uses are still 
present in the pot. 

1. When frying greasy 
ingredients, a lot of oil may 
leak from the pot, producing 
white smoke. The pot may 
also get hotter than it should, 
with no effect on the fryer or 
the end result.  

2. White smoke is caused by 
grease heating up in the pot. 
Be sure to clean it well after 
each use. 

Fresh crisps are not 
fried evenly inside the 
frying-pan. 

They were not soaked 
properly before frying. 

Use fresh potatoes, and make 
sure that they will not split in 
the process of frying. 

 
 

This product is compliant with current regulations on electrical safety and 
electromagnetic compatibility.  

MADE IN CHINA – Imported and distributed by AGV srl - Via S. D'Acquisto, 5 
Aversa 81031 (CE) - Tel. +39 081 8111653 - https://www.dpm-ped.com/  - 
ordiniagv@gmail.com 

Product/s model/s.: GDP38B / GDP38W – NELLA 8. 

WASTE DISPOSAL: 

 

DIRECTIVE 2012/19/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE 
COUNCIL of 4 July 2012 on waste electrical and electronic equipment 
(WEEE). Member States shall adopt appropriate measures to minimise the 
disposal of WEEE in the form of unsorted municipal waste, to ensure the 
correct treatment of all collected WEEE and to achieve a high level of 
separate collection of WEEE. 
 
The symbol indicating separate collection for EEE consists of the crossed-
out wheeled bin, as shown below. The symbol must be printed visibly, 
legibly and indelibly. 

 

  

 

 



Italiano 
Trattamento del dispositivo elettrico od elettronico a fine vita (Applicabile in tutti i paesi 
dell'Unione Europea e in quelli con sistema di raccolta differenziata) 
Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato 
come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta 
appropriato per il riciclo di  apparecchi elettrici ed elettronici. Questo prodotto è tutelato alla Direttiva 
Europea RAEE . Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a 
prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti 
essere causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse 
naturali. Per informazioni più dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare l'ufficio 
comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il negozio dove l'avete acquistato. 
Chiunque abbandona o cestina questo apparecchio e non lo riporta in un centro di raccolta 
differenziata per rifiuti elettrici-elettronici è punito con la sanzione amministrativa pecuniaria prevista 
dalla normativa vigente in materia di smaltimento abusivo di rifiuti.i 

 
 

English 
Disposal of old electrical & electronic equipment RAEE (Applicable in the European Union and 
other European countries with separate collection systems) 
This symbol on the product or in its packaging indicates that this product shall not be treated as 
household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help 
prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. The recycling of materials will 
help to conserve natural resources. For more detailed information about recycling of this product, 
please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you 
purchased the product. 
 

 
 
 
 
Questo prodotto risponde alla Direttiva 2011/65/CE  (Direttiva RoHS) RoHS – Restriction of certain 
Hazardous Substances in electrical and electronic equipment (Restrizioni nell’impiego di determinate sostanze 
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche). 
Questo prodotto è stato progettato e fabbricato con materiali e componenti di alta qualità, che possono essere 
riciclati e riutilizzati. 
Quando su un prodotto è indicato il simbolo del bidone con le ruote segnato da una croce, significa che il 
prodotto è tutelato dalla direttiva Europea 2003/96/EC. 
Si prega di informarsi in merito al sistema locale di raccolta differenziata per i prodotti elettrici ed elettronici. 
Rispettare le norme locali in vigore e non smaltire i prodotti vecchi nei normali rifiuti domestici. Il corretto 
smaltimento del prodotto aiuta ad evitare possibili conseguenze negative per la salute dell’ambiente e 
dell’uomo.  Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta l'applicazione delle sanzioni 
amministrative di cui al D.Lgs.n.22/1997 (art. 50 e seguenti D.Lgs.n.22/1997). 
 
                                   

Questo manuale è valido salvo errori 

ed omissioni. Potete sempre scaricare 

la versione più aggiornata di questo 

manuale dal sito: www.pyramidea.it

CONDIZIONI DI GARANZIA 

PYRAMIDEA S.R.L. garantisce l'apparecchio, destinato ad uso domestico, per un periodo di 24 mesi dalla 
data di acquisto. Sono completamente gratuite quelle riparazioni che verranno effettuate presso i 
laboratori dei nostri Centri Assistenza Tecnica Autorizzati, purché gli apparecchi vengano ad essi 
direttamente trasportati o inviati in porto franco. L'impegno di garanzia decade automaticamente laddove 
vengono riscontrate: rotture accidentali dovute a trasporto o cadute - manomissioni o modifiche non 
autorizzate dall'azienda - per uso improprio o non conforme alle specifiche istruzioni - errato collegamento 
alla rete di alimentazione - riparazioni effettuate da personale non autorizzato. Si raccomanda quindi, in 
caso di necessità, di rivolgersi direttamente ed esclusivamente al nostro CENTRO ASSISTENZA DI ZONA.  
IMPORTANTE Perché l'apparecchio sia coperto da garanzia è indispensabile che il certificato sia compilato 
in tutte le sue parti con particolare attenzione alla data di acquisto, al timbro del rivenditore e completo 
dello scontrino d'acquisto.  
ATTENZIONE - Le spese di trasporto ed i rischi da esso derivanti, sono a totale carico dell'utente. E' 
necessario consegnare il certificato di garanzia unitamente al prodotto all'atto della richiesta della 
riparazione. Per qualsiasi problema di funzionamento rivolgersi direttamente al Centro di Assistenza 
Tecnica Autorizzato.  
Per le modalità di utilizzo della garanzia collegarsi al sito www.pyramidea.it 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Da conservare con il prodotto 
 
Sig. ____________________________________________________________________________________ 
 
Indirizzo ________________________________________________________________________________ 
 
Città ___________________________________________________________________________________ 
 
Nazione ________________________________________________________________________________ 
 
Telefono ________________________________________________________________________________ 
 
 
 

Timbro Rivenditore    Data di Acquisto (allegare lo scontrino) 
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